



REPUBLIKA HRVATSKA  
SISAČKO-MOSLAVAČKA ŽUPANIJA  
OPĆINA LIPOVLJANI  
OPĆINSKI NAČELNIK  
Klasa:032-01/14-01/01  
Urbroj:2176/13-02-14-03  
Lipovljani, 04.02.2014. godine

MEDIJIMA

**Predmet: Priopćenje načelnika općine Lipovljani medijima**

Poštovani,

Vezano uz napise nekih medija objavljene 3.02.2014. godine, a koji se odnose na sporni domjenak održan povodom manifestacije Lipovljanski susreti 2012. godine, želim objasniti slijedeće.

Nije točno da sam ikada medijima izjavio da županica Marina Lovrić Merzel „laže“ i da „domjenka nikad nije bilo“. Nije točno ni da sam izjavio „općina uopće nema prostor za tako veliki domjenak“ kako navode pojedini mediji.

Istina je da ne znam tko je, zašto i u koje svrhe organizirao domjenak održan u povodu manifestacije Lipovljanski susreti 2012.g. i navodno plaćen od strane Županije te da ne znam ništa o navodno spornoj narudžbenici koja se s tim u vezi spominje. Činjenica jest da do upita novinara nisam ni znao da takva narudžbenica postoji.

Istina je da je općina Lipovljani naručila i snosila troškove domjenka za 50-tak ljudi održanim povodom manifestacije Lipovljanski susreti 2012., koje je naručila i platila oko 6.500 kuna te da je domjenak organiziran u Vijećnici općine Lipovljani.

U nekim medijima su moje izjave vezane uz sporni županijski domjenak izvučene iz konteksta i zloupotrijebljene. Istina jest da sam na upit novinara prokomentirao kako mi domjenak za 150 ljudi koji se spominje u kontekstu županijskih troškova i sporne narudžbenice nije poznat te da, s obzirom da naručitelj nije općina nego županija, ne znam jeli novac u tu svrhu i utrošen, te da bi o tome trebali pitati naručitelje iste.

Na upit novinara može li općina primiti 150 ljudi, odgovorio sam da ne može u prostoru u kojemu je bio priređen općinski domjenak za visoke uzvanike, ali je to stavljeno u kontekst moje neizgovorene izjave kako „Merzel laže, domjenka nikad nije bilo“, te da „općina nema tako veliki prostor za 150 ljudi“.

U potpunosti odbacujem spomenute navode jer to nisam rekao i lijepo molim da radi točnog informiranja javnosti, sukladno Zakonu o informiranju objavite priopćenje u Vašim cijenjenim medijima.

Unaprijed zahvaljujem uz pozdrav,



Načelnik općine Lipovljani

Mario Ribar, dipl.oec.